
Form No. 3413-387 Rev A
Glidepladesæt
Plæneklipper med roterende skæreknive i Groundsmaster® 4000-
eller 4100-serien
Modelnr. 136-4360

Monteringsvejledning

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er

kræftfremkaldende og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

Montering

1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan overflade.
2. Sænk klippeenhederne.
3. Aktiver parkeringsbremsen.
4. Sluk motoren, og tag nøglen ud.
5. Brug en donkraft til at hæve maskinen.

Bemærk: Donkraftpunkterne sidder foran og
bag på maskinen. Se betjeningsvejledningen til
din maskine.

FARE
Mekaniske eller hydrauliske donkrafte kan
svigte og forårsage alvorlige skader.
• Brug støttebukke til understøttelse af

maskinen.
• Brug ikke hydrauliske donkrafte.

2
Montering af glidepladerne
Dele, der skal bruges til dette trin:

2 Bageste, ydre glideplade

1 Bageste glideplade

2 Forreste glideplade

4 Låseskive

4 Skrue med unbrakokærv

4 Fjederskive

4 Bolt (M10 X 30 mm)

4 Bolt (3/8-16 x 4 tommer)

4 Flangemøtrik

Montering af de bageste
glideplader
1. Fjern de eksisterende bolte og spændeskiver (4

bolte og 4 spændeskiver) fra monteringspladen
som vist i Figur 1.
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Figur 1

1. Bolt – eksisterende 2. Spændeskive –
eksisterende

2. Brug 4 bolte (M10 x 30 mm) og 4 fjederskiver
til at fastgøre den bageste glideplade til
monteringspladen (Figur 2).
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Figur 2

1. Bolt (M10 X 30 mm) 3. Bageste glideplade
2. Fjederskive

3. Fjern 2 bolte fra akseldækslerne på begge sider
af maskinen (Figur 3).
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Figur 3
Højre side vist

1. Bolt 3. Aksel
2. Akseldæksel

4. Brug 2 skruer med unbrakokærv og 2 låseskiver
til at fastgøre de bageste, ydre glideplader til
akseldækslerne på begge sider af maskinen
(Figur 4).
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Figur 4
Højre side vist

1. Skrue med unbrakokærv 3. Bageste, ydre glideplade
2. Sikringsskive 4. Akseldæksel
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Montering af de forreste glideplader
1. Fjern de eksisterende bolte og møtrikker (2 bolte og 2 møtrikker) fra manifolden på maskinens venstre

side (Figur 5)
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Figur 5
Set fra venstre side

1. Bolt – eksisterende 5. Bolt (3/8-16 x 4 tommer)
2. Manifold 6. Forreste glideplade
3. Navbeslag 7. Flangemøtrik
4. Møtrik – eksisterende

2. Ret hullerne i en af de forreste glideplader ind efter hullerne i manifolden (Figur 5).
3. Brug 2 bolte (3/8-16 x 4 tommer) og 2 flangemøtrikker til at fastgøre forreste glideplade på navbeslaget

(Figur 5).
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4. Gentag trin 1 til 3 for at montere den anden forreste glideplade på maskinens højre side (Figur 6).
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Figur 6
Højre side vist

1. Bolt – eksisterende 5. Bolt (3/8-16 x 4 tommer)
2. Manifold 6. Forreste glideplade
3. Navbeslag 7. Flangemøtrik
4. Møtrik – eksisterende
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